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1. 5 saatte 504 km yol alan bir aracın bir
dakikada ortalama hızı kaç metredir?

A)2560   B)1008   C)1280   D)1680   E)840

2. f:[0,4]     f(x)= lx-1l+lx-2l+lx-3l 

Fonksiyonunun x ekseni ile sınırladığı 
bölgenin alanı kaç 𝑏𝑏𝑏𝑏2? 

A)14       B)10      C)8      D)12      E)6

3. 

taralı alan kaç 𝑏𝑏𝑏𝑏2? 

A)16
3

  B)8
3

 C)32
3

D)16     E)32

4. �
𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥2

𝑒𝑒

1

𝑑𝑑𝑑𝑑 =? 

A)−2−𝑒𝑒
𝑒𝑒

 B)−2 
𝑒𝑒

    C)−2+𝑒𝑒
𝑒𝑒

     D)−𝑒𝑒
2

    E)𝑒𝑒+2
𝑒𝑒

5. 

O merkezli çemberde AB çapın uzunluğu 
20 br, Buna göre OCD dik üçgeninin 
alabileceği en büyük alan kaç birim 
karedir? 

A)30    B)25𝜋𝜋
2

C)25π

 D)25𝜋𝜋
4

E)25

 6.

�( 𝑓𝑓(𝑥𝑥) − 𝑥𝑥2
3

−2

)𝑑𝑑𝑑𝑑 =
10
3

buna göre: 

�(𝜋𝜋𝜋𝜋(𝑥𝑥) + 𝜋𝜋2 sin(3𝜋𝜋𝜋𝜋))𝑑𝑑𝑑𝑑 =?
3

−2

 

A)10π B)15π C)20π

D)25π   E) 47𝜋𝜋
3

7. Bir sırada ALİ baştan 21.nci , VELİ
sondan 35.nci, Veli ile Ali arasına 13 kişi
var, Veli sırada Aliden önce (önünde)
olduğuna göre sırada kaç kişi vardır?

A)43      B)41     C)38      D)35     E)32
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8. �103 � + �104 � + �105 � + �106 � + �107 � =? 

A)1024  B)1012  C)1002   D)912    E)1136

9. 

yukarıdaki şekilde bir şeker-su karışımında 
şeker miktarını göstermektedir. 

buna göre bu karışımın yüzde kaçı 
şekerdir? 
A)50     B)40    C)30     D)25    E)18

10. f(x)=9𝑥𝑥   g(x)=3
2
− 𝑥𝑥 

  (fog)(1)=? 

A)1 B)27 C)3 D)9 E)81

11. A= {1,2,3,4} kümesinin elemanları
kullanarak oluşturacak rakamları farklı üç
basamaklı farklı tüm sayıların toplamı
kaçtır ?

A)6660 B)1440 C) 13320

D)26640 E)133320

12.  

� 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥 = ?

𝜋𝜋
4

𝜋𝜋
6

 

A)√2−1
24

      B) 2√2−1
24

   C) 2√2−1
12

  D) 2√2−1
6

E) ) 2√2−1
8

13. 𝐴𝐴 = �1 2
3 4�      𝐵𝐵 = �−4 −3

−2 −1� 

 𝐴𝐴2 + 𝐵𝐵2 =? 

𝐴𝐴) �25 29
29 25�      𝐵𝐵) �−20 −16

−16 −20�       𝐶𝐶) �29 25
25 29� 

𝐷𝐷) � 7 15
12 40�  𝐸𝐸) � 7 12

15 40� 

14. 𝑥𝑥 +
1
𝑥𝑥

 = √29  Buna göre x kaçtır ? 

A) √29+1
2

 B) √29+2
2

  C) √29+5
2

   D) √29+4
2

  E) √29+3
2
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15. 1, 7� = 𝑥𝑥        √𝑥𝑥 + 1 =?

A) 8
9

 B) 5
9

C)1,2�     D)1,6�    E)3

16. log3 4 = a       log16 36 = ?

A)𝑎𝑎+1
2

 B) 𝑎𝑎+1
2𝑎𝑎

    C) 𝑎𝑎+2
2𝑎𝑎

    D) 𝑎𝑎−2
2𝑎𝑎

   E) 2𝑎𝑎
2+𝑎𝑎

17. �
𝑑𝑑𝑑𝑑

𝑙𝑙𝑙𝑙3 ∙ (𝑥𝑥 − 3) =? 
12

6

A)𝑙𝑙𝑙𝑙3
𝑙𝑙𝑙𝑙4

 B) 1
𝑙𝑙𝑙𝑙3

C)1     D)2     E)ln3+ln4

18. 𝑎𝑎∆𝑏𝑏 = �2𝑎𝑎 − 𝑏𝑏  𝑎𝑎 > 𝑏𝑏
−2𝑎𝑎𝑎𝑎          𝑎𝑎 ≤ 𝑏𝑏   

    3∆( 1 ∆ − 3) =? 

A)3      B)-3      C)15     D)30     E)-30

19. cos(arcsinx) = ?

A) cosx B) x  C) 
1

√1−𝑥𝑥2

D)sinx E) √1 − 𝑥𝑥2

20. 40 sayısını, çeyreğe bölüp , 10 a
eklendiğinde sonuç kaç olur?

A)20      B)30     C)130     D)150     E)170

21. √0.0025+√0.25
√1.21−√0.0121

 =? 

A)9
5

 B) 5
11

   C)5
9

   D) 9
11

  E)11
9

22. lim
𝑥𝑥→0

𝑒𝑒2𝑥𝑥−(𝑥𝑥+1)2

𝑥𝑥2
=? 

A)0       B)1 C)2       D)3 E)4
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23. f(x)= 4𝑥𝑥+3
4

   g(x)=3𝑥𝑥−5
4

 

(fog)(x)=7       x=? 

A)10      B)4      C)3      D)2       E)1

24. 
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠100
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐10

 =?

A)0 B)1       C)2      D) 1
2

  E) 1
3

25.  
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠15𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐35+𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠35𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐15
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐15𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐25−𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠25𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠15

=? 

A)sin15     B)cos35      C)sin35

D)cos15 E)1

26. 𝑎𝑎, 𝑏𝑏 ∈ ℤ+  3a+4b=50 

   ∑𝑎𝑎 =? 

A)20     B)24     C)28    D)30    E)32

bir top yere atıldığında atıldığı 
yükseklikten 1

3
 ü kadar zıplanıyor, ve tekrar 

zıpladığında geçen seferki zıpladığı 
yüksekliğin 1

3
 kadar devam yükseliyor ve 

böyle devam ediyor. 

● ● ●
⋮180m                       ⋮60m       ⋮ 
⋮         ⋮         ⋮ 

ilk başta   1. sefer 2. sefer

27. bu top 5.nci seferde kaç metre
yükseldi?

A)20      B)20
3

  C) 20
9

  D) 20
27

   E) 20
81

28. bu top 6.nci seferde yükseldiği
yükseklik ile 7.nci adımda yükseldiği
yüksek arasındaki fark kaçtır?

A) 20
81

  B) 20
243

 C) 40
27

 D) 40
81

  E) 40
243

27-28    Soruları aşağıdaki
bilgilere göre cevaplayınız.
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29. √𝑥𝑥 − 1

√𝑥𝑥−
1

√𝑥𝑥−
1

.  .  .  .

 = a 

√𝑥𝑥 − 4 =?

A)𝑎𝑎2 − 1      B)𝑎𝑎
2−1
2

C) 𝑎𝑎 + 1
𝑎𝑎

    D)𝑎𝑎
2+1
𝑎𝑎

E)𝑎𝑎 − 1
𝑎𝑎

30. (1+1
2
) �1 + 1

3
�… … (1+ 1

29
) =? 

A)30     B)25      C)20    D)15    E)10

31. bir torbada 7 lacivert ve 8 sarı top
vardır.

bu torbadan rastgele çekilen 2 top aynı 
renkten çıkma ihtimali? 

A)1
2
      B)1

3
 C) 4

15
      D) 7

15
   E) 8

15

32. a,b ardışık tam sayılar

𝑎𝑎2 = 𝑏𝑏2 + 𝑐𝑐2

c=? 

A=√2𝑎𝑎 − 1     𝐵𝐵)𝑎𝑎 − 1      𝐶𝐶)√𝑎𝑎2 − 1 

𝐷𝐷)�1 − 𝑎𝑎2              𝐸𝐸)√1 − 2𝑎𝑎 

33. 
√−2√−3√−6

2−√−3
 = ? 

A)
6(2𝑖𝑖−√3)

7
B)
6(−2+√3𝑖𝑖)

7

C)
6(√3−2𝑖𝑖)

7
D)
6(2−√3𝑖𝑖)

7

E)
6(√3+2𝑖𝑖)

7

34. 

. 𝐵𝐵𝐵𝐵 ∥ 𝐴𝐴𝐴𝐴 ∥ 𝐸𝐸𝐸𝐸  ,     𝐸𝐸𝐸𝐸 = 8 

EG=14 , BC=24 , GC=10 

lADl*lGDl=? 

A)45     B)90     C)120    D)180    E)240
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35. 

𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵�=𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶�  , lACl=15 

lCEl=7 , lDEl=5 , lCDl=6 

lABl+lBCl=? 

A) 77
15

  B) 33
2

   C) 55
2

D) 30   E)35

36. 

Yukarıdaki aynı merkezli iki çemberde 

lABl=26 , lCDl=10 

taralı bölge = ? 𝑏𝑏𝑏𝑏2 

A)144π      B)72π    C)36π    D)18π   E)10π

37. 

Yukarıdaki O merkezli çemberde lOCl⊥lABl 

lOCl=lCEl  ,  lACl=4√5 

olduğuna göre taralı bölgenin alanı   
kaç 𝑏𝑏𝑏𝑏2? 

A)32(π-2) B)16(π-1) C)32(π-1)

D)32π-8√5 E)16π-4√3

38. 

ABCD Kare, lDEl=2 , lECl=6 

lDFl=? 

A)8 B)24     C)8
3

D)2 E)3
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39. 

lABl ∥ lCDl 

 𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻� = 125°     𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻� = 75 

x+y=? 

A)35     B)40      C)30      D)20      E)45

40. 

Yukarıdaki çemberde     𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶� = 140 

 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴� = 20 

 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶� =? 

A)20      B)30       C)40 D)50 E)60
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1. 𝐴𝐴𝐵𝐵𝐵𝐵�����⃗ 𝐷𝐷 = 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴    ,     𝐴𝐴𝐵𝐵𝐵𝐵�⃖����𝐷𝐷 = 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷

𝐴𝐴𝐵𝐵𝐵𝐵�⃖���⃗ 𝐷𝐷 = 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 

7𝐴𝐴4�����⃗ 𝐷𝐷 + 2𝐷𝐷𝐷𝐷�⃖����7 − 𝐴𝐴54�⃖��⃗ 𝐷𝐷 = 9351

A+D=? 

A)8 B)7 C)6       D)5 E)4

2

3. 

soru işareti yerine aşağıdakilerden 

hangisi gelmelidir? 

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

5. 

7 
9 

9 

? 

8 

7 

11 

6 

4 

:

x

a=?

39

+ 3 x 7

x 6

5

3

A) 2 B) 3 C) 4  D) 5 E) 6

6.

5

3 1

A) 36 B) 20 C) 35

D) 27 E) 18

9 3

=

=

20=

12=3

12 ?=+ 8

4. 𝑥𝑥 ≥ 2 olmak üzere  f(x+1)=2𝑓𝑓(𝑥𝑥)+1
2

ve f(1)=4

f(33)=?

A)36      B)32      C)28       D)24       E)20

a

a
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7.

?. . .
A) B) C)

D) E)

. . .
. .

8.

13:26 14:02 14:38 ?

A) 14:14 B) 14:02 C) 15:02
D) 15:14 E)15:12  

9. x=4    için     y=15     ve     z=9
x=6    için     y=35   ve     z=13

x=7

y-z=?

A) 43      B)38      C)35      D)51      E)33

10. 1    2=5
1    5=26
2    4=18
3    5=?

A)28       B)26     C)22      D)20      E)18

73 7

 ?4731

3521 63

Soru işareti (?) yerine aşağıdakilerden hangi-si 
gelmelidir?

A) 70 B) 63 C) 67 D) 73 E) 79

11.

12.
22

 4

 8

17

 9

18

11

 5

14

 4

198

 ?

39

 5

32

12

A)30     B)90       C)81      D)54      E)29

-1  5 13  ?1

13.

A)27     B)39     C)18      D)29     E)42
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15.  𝑥𝑥+3
𝑦𝑦 4

= 9   x – y = 3
4
    Buna göre  y=? 

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

16. 𝑎𝑎+3𝑏𝑏
4𝑏𝑏−𝑎𝑎 2

= 5  5𝑎𝑎𝑏𝑏−4𝑎𝑎2

4𝑎𝑎𝑏𝑏+5𝑏𝑏2
=? 

A) 6
13

 B)7
4

  C)2
3

D)−2
3

E)− 6
13

17. 2325         17

1947     811

3467      ?

A)713     B)1213    C)1242    D)142    E)113

14.

+

16

x

a

b

a b

49

a=?

A)7            B)8              C)9               D)19             E)-33

6  8 13 1011  A  B

A - B =?

A)27       B)-5       C)5       D)3        E)-3

18.

19-20 soruları aşağıdaki bilgilere
göre cevaplayınız

 *

 b

 a

 c

 d

 b

 a

 c

 d

 a

 e

 d

 c

 a

 e

 c

 d

 b

 d

 e

a

b

b

c

b

 e  e  d  ac

 e

 c

 e

 a

d

 b

a * c = e
d * d = e

19. a * d = ?

A)a B)b C)c D)d E)e

20. a * (x * e) = c
x = ?

A)b B)c C)d D)e E)a
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21.
6

4

3

1

7

2

4

1

23 21 ?

4

3

8

5

A)36 B)63 C)64 D)53 E)35

22.

62 34 ?24 12 248 2  4
4 4 8

16 8 32

A)66 B)38 C)83 D)28 E)65

23.

A)83 B)75 C)55 D)65 E)44

 Harran üniversitesinin sınavına katılan adayların 
adaynumarası aşağıdaki formülle hesaplanır:

Kayıt yaptığı yılın 
son iki basamağı Kayıt yaptığı ay Kayıt yaptığı gün

başvuru sıra 
numarası

Aday numarası 8 haneden oluşur.

örnek: 18 Eylül 2016 tarihinde kayıt yapanbir adayın 
45.nci sırada kaldı, ve aday numarası aşağıdaki gibidir:

1         6        0         9        1         8        4         5

24 - 25 - 26 soruları aşağıdaki 
bilgilere göre cevaplayınız

24. 50 kontenjanlı bir sınava kayıt yaptırmış bir 
kişinin aday numarası:

1         8        1        3         1        4 50 

bu kişi kayıt gününden bir gün önce kayıt yaptığını 
farkettiği için sonraki gün yeniden kayıt yapıyor ve 
son sırada yer alıyor.
buna göre bu öğrencinin yeni aday numarası 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

1         7        1         1        0        1      5       0

1         7        1         0       3        1      4         5

1         8        1       1      1         0      5       0

1         8        1        1      1         0      4         5

1         8        1       1      0        1      5         0

8

6 5

38

5

9 4

41

2

9 7

 ?

HRÜYÖS-2018 11

A~Yos Lovers~



25. aday numarası: 

1         7 1 1 0 3 10 

olan öğrenci hangi tarihte kayıt yapmıştır?

A) 01/01/2017       B) 10/10/2017      C)01/01/2018

                  D)10/10/2018          E)31/01/2017

26. 27 Eylül 2018 'de başvuru yapan ve 5.nci 
sırada yer alan öğrencinin aday numarası kaçtır?

A)

B)

C)

D)

E)

1         8 0 9 2 7 0 5

1         8 0 9 2 7 5 0

1         7 0 9 2 7 0 5

1         7 9 0 7 2 05 

1         8        2 7 0        9 0 5

27.

?

A) B) C)

D) E)   

28. ABCDEABCDEABCDEAB...................
şeklinde devam eden dizinin 152.nci 
basamağı aşağıdakilerden hangisidir?

A)B           B)A            C)D           D)E           E)C

29.  4
9 8

< 𝑙𝑙 < 5   olduğuna göre x
aşağıdakilerden hangisidir ? 

A)8
9

 B) 1
2

 C) 1
3

   D)2
3 

 E)1
4

30.  
d a

bc

d*a b

c
3

27

12

a

b

3

a+b=?

A)6 B)7 C)5 D)4 E)9
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31. ve 34. sorularda, I. gruptaki kümelerin
şekilleri birer rakamla gösterilerek II. gruptaki
sayılar elde edilmiştir. Soru işaretiyle belirtilen
kümenin hangi sayıyla gösterildiğini bulunuz.

31. I.  II. 

●●
●●
●●●
●●●

●●
●●

●●● 
●●●

 �� 

○○○○
○○○○
○○○○
○○○○

●●●●● = ?

𝐴𝐴) ○○○○ 

𝐵𝐵) ○○○○

𝐶𝐶) ○○○○

𝐷𝐷) ○○○○

𝐸𝐸) ○○○○

2. I.  II. 

●●●●●
●●●●●
●●●●●
●●●●●

 �� 

○○○○
○○○○
○○○○
○○○○

●●●●● = ?

𝐴𝐴) ○○○○ 

𝐵𝐵) ○○○○

𝐶𝐶) ○○○○

𝐷𝐷) ○○○○

𝐸𝐸) ○○○○

33. I.  II. 

●●●●●
●●●●●
●●●●●
●●●●●

 �� 

○○○○○
○○○○○
○○○○○
○○○○○

●●●●● = ?

𝐴𝐴) ○○○○○ 

𝐵𝐵) ○○○○○ 

𝐶𝐶) ○○○○○ 

𝐷𝐷) ○○○○○ 

𝐸𝐸) ○○○○○ 

34. I.  II. 

●●●●●
●●●●●
●●●●●
●●●●●

 �� 

○○○○○
○
○○○○○
○

○○○○

○○○○

●●●●● = ?

𝐴𝐴) ○○○○○ 

𝐵𝐵) ○○○○○ 

𝐶𝐶) ○○○○○ 

𝐷𝐷) ○○○○○ 

𝐸𝐸) ○○○○○ 

3

35.        ●●●●●●●●● = ○○○○○○○○○
●●●●●●●●● = ?

𝐴𝐴 ) ○○○○○○○○○ 

𝐵𝐵 ) ○○○○○○○○○ 

𝐶𝐶 ) ○○○○○○○○○ 

𝐷𝐷 ) ○○○○○○○○○ 

𝐸𝐸 ) ○○○○○○○○○ 

𝐴𝐴 ) ○○○○○○○○○ 𝐴𝐴 ) ○○○○○○○○○ 

𝐵𝐵 ) ○○○○○○○○○ 

𝐶𝐶 ) ○○○○○○○○○ 

𝐷𝐷 ) ○○○○○○○○○ 

𝐸𝐸 ) ○○○○○○○○○ 

A) ○○○○○○○○○○○○

B) ○○○○○○

C) ○○○○○○

D) ○○○○○○

E) ○○○○○○ 

35.        ●●●●●●●●● = ○○○○○○○○○
●●●●●●●●● = ?

35. Şanlıurfa = ○○○○○○○○○
Harran = ?

36.

37.
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38 - 40 Sorularını aşağıdaki tabloya göre
cevaplayınız 

38.

39.

P

P

40.

P

N

N
N

HRÜYÖS-2018 14

A

Test Bitti
Cevaplarınızı kontrol ediniz

~Yos Lovers~



CEVEP ANAHTARI 

ANSWER KEY

مفتاح الأجوبة

1. D

2. A

3. C

4. C

5. E

6. E

7. B

8. D

9. D

10. C

11. A

12. B

13. C

14. C

15. D

16. C

17. C

18. E

19. E

20. A

21. C

22. B

23. A

24. B

25. E

26. E

27. D

28. E

29. E

30. D

31. D

32. A

33. C

34. A

35. D

36. A

37. C

38. C

39. E

40. D

41. B

42. E

43. B

44. E

45. A

46. A

47. D

48. E

49. E

50. A

51. E

52. E

53. D

54. C

55. C

56. E

57. E

58. D

59. B

60. B

61. D

62. B

63. D

64. B

65. B

66. A

67. A

68. A

69. B

70. B

71. -

72. -

73. -

74. -

75. -

76. -

77. -

78. -

79. -

80. -
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